



2007 寻找最有魅力的声音评选活动圆满落幕

中央人民广播电台经济之声“2007 寻找最有魅力的声音”活动“全国总决赛”日前选出最后 8 个“最有魅力的声音”。经过 3 个半小时的激烈交锋，来自山东的左旗和来自山西的高莉最终成为笑到最后的人，获得中央人民广播电台经济之声“2007 寻找最有魅力的声音”的金奖。马正宗、周岩等 6 人获得银奖。中国文联副主席刘兰芳、著名播音艺术家李野墨、著名主持人白岩松担任总决赛现场评委。

盛大的颁奖典礼，届时，“魅力声音”金银奖获奖选手将出席颁奖典礼。
“2007 寻找最有魅力的声音”是经济之声也是中央人民广播电台首次以“声音”为内容进行的全国性选拔活动，活动初选阶段共征集参赛作品 6000 多件，选手职业涉及工人、农民、司机、公务员、学生等，其中年龄最大的 85 岁，年龄最小的仅 6 岁。他们中既有各地广播电台的专业选手，也有从事过声音相关工作的“准专业人士”，但更多的是来自各行各业的普通人。

本次“魅力声音”评选活动自今年 6 月启动以来，受到社会各界的广泛关注。来自民航的空中乘务员、来自铁路的列车广播员踊跃参加；中国人民大学、北京交通大学、中国地质大学、首都经贸大学、北京语言文化大学等 50 多所高校的广播站，也纷纷组织同学集体参与评选。
“2007 寻找最有魅力的声音”活动评委由业界专家、演艺名流、媒体人士、热心听众等组成，著名播音员铁成、播音艺术家李野墨，中国传媒大学播音主持艺术学院院长鲁景超，央视名嘴李瑞英、罗京、韩乔生，

知名歌手陈明、庞龙、景冈山，跳水世界冠军李娜，青年演员张译等出任“魅力声音”复选的现场评委。评委们认为，“魅力声音”活动通过广播面向全国选拔声音作品，体现了广泛的群众参与性，为全国听众搭建了一个展示自我、展现声音特色的平台，导向正、创意巧、形式活、内容精，是广播界的一次创举。
通过“寻找最有魅力的声音”活动，普通人也可以在中央电台中展示声音的魅力，受到了全国听众的热烈欢迎。

(新华)

中国女足 小胜新西兰队 伊帅首战“开门红”

据新华社广州 12 月 16 日电 (记者 贾文军 郑道锦) 中国女足 16 日在广州黄埔体育场与来访的新西兰队进行了一场备战明年奥运会的热身赛，中国队凭借郭月的进球以 1:0 小胜对手。

这是中国女足法国籍新任主教练伊丽莎上任以来的首场国际 A 级赛事。

今年 9 月的女足世界杯小组赛，中国队曾以 2:0 战胜新西兰队。和那场比赛相比，中国队首发阵容变化不大。锋线上，小将郭月取代近来状态平平的马晓旭，和韩端搭档。重回国家队的袁帆也首发出场。

中国乒乓球队 提前锁定三金

新华社北京 12 月 15 日电 (记者 朱峰 丁秀玲) 2007 国际乒联职业巡回赛总决赛 15 日继续进行，中国队提前锁定了男单、女单和男双的金牌，在女双项目上也有一对中国选手闯入决赛。

中国队的马琳、王励勤、王皓和马龙包揽了男单四强。在四分之一决赛中，马琳以 4:2 击败德国名将波尔，王皓以 4:1 击败白俄罗斯队的萨姆索诺夫，马龙以 4:2 击败新加坡队的杨子，在唯一一场中国队内部较量中，王励勤以 4:0 战胜陈。

中国队的老将也同样出色，将女单四强席位全部占据。女单四分之一决赛也有一场中国队内部之争，郭焱对阵王楠，结果郭焱以 4:2 获胜。在其他四分之一决赛中，张怡宁战胜新加坡队的李佳薇，郭跃战胜中国香港队的姜华，李晓霞击败新加坡队的王越古。

在男双比赛中，中国队的王励勤/陈和马琳/王皓分别在半决赛中战胜对手，会师决赛。

女双比赛中国队只有一对选手参加，郭跃/李晓霞在半决赛中击败新加坡队的李佳薇/王越古，将与韩国的金娥/朴美英争夺冠军。

彭帅中途退赛 成就小师妹 张帅首夺中网大奖赛冠军

据新华社广州 12 月 16 日电 (记者 段博 王英诚) 16 日的中国网球大奖赛收官之战上演了“退赛”闹剧，女单头号种子彭帅在决赛的决胜盘 2:3 落后时，突然宣布退赛，新秀张帅戏剧性站上了中网大奖赛的最高领奖台。

21 岁的彭帅是中国网球队备战奥运的主力球员，世界排名已跻身前 50 位；张帅比她小三岁，此前她们曾共同师从天津队教练董岳森。开赛后，小师妹先给了同门师姐一个下马威。第一盘，张帅开局破发以 2:0 领先，彭帅及时改变节奏，加强落点的变化，重新占据主动。第二盘，双方各形成一次破发，双方的其他发球局均破发成功。张帅在被迫平后打得十分顽强，以 7:5 扳回一盘。决胜盘中，彭帅以 2:0 开了个好头，但在张帅追平后，彭帅开始变得急躁。第五局 0:40 落后时，彭帅请求场外治疗。经裁判和医生检查重新上场后，再次因为一个接发球被判罚出界，彭帅随后退出了比赛。

赵本山范伟搭档 2008 年贺岁片 《龙过鼠年》

记者日前获悉，于 9 月份开机近日完成的《龙过鼠年》，终于揭去神秘面纱。2008 年的贺岁银幕，除了《大电影 2.0》、《长江 7 号》之外，又加入了新的元素。同时，赵本山与范伟在《龙过鼠年》的合作，使两人不合的传闻不攻自破。

《龙过鼠年》的操作与《叶落归根》铺天盖地宣传不一样，《龙过鼠年》从开拍至今都是非常低调。如果记者不是从制片商方面得到发片的消息，等《龙过鼠年》突然亮相影院，才是真正的惊喜。而对于宣传，发片商认为赵本山



与范伟的脸就是票房保证，而去大肆宣传，反而有炒作之嫌。该片除了笑星赵本山、范伟之外，郭达也客串其中，女笑星白珊出演女一号，一部喜剧，五味俱全，伴你贺岁了。

《龙过鼠年》的剧情和人物都很有现实意义，安排都很成熟，赵本山与范伟只是把角色更生活化了。所以观众看到的《龙过鼠年》是一部有惊喜、有智慧的喜剧电影，而不单是一部没有脑筋的搞笑片。

(新娱)

《血色湘西》即将上演大结局

观众质疑声不断

由湖南卫视自制自播的“抗战传奇”电视剧《血色湘西》即将落下帷幕，虽然收视率在不断攀升，但随着剧情的深入展开，观众对这部电视剧的质疑声也不断。

《血色湘西》即将上演大结局，但很多已经通过其他途径抢先观看了结局的观众表示，“没想到是



这样一个结局，太让人失望。”更有网友直指：“女主角白静在众多追求者中居然嫁给国军将领，而且在最后一场战役中，所有人都牺牲，太过黑暗看不到希望。”导演龚若飞也表示，结局是比较悲壮，但是在白静的爱情戏上，他还是下了很多工夫。

(燕赵)

真功夫电视剧《少林寺传奇》收视率冲高

42 集电视剧《少林寺传奇》近日开始在福建电视台地面频道试播。根据福建电视台公布的收视率信息，《少林寺传奇》连续三周在福州地区的收视率压倒同期中央台和各个上星台的电视剧节目，稳居省级以上频道电视剧排行第一名，播出效果令人惊叹。

据分析，《少林寺传奇》福建试播成功的原因，与本剧导演和制片人都晓提出的“影视明星搭台+全国武术冠军精英+原《少林寺》电



影的武术明星+真功夫”的新鲜拍摄模式分不开。本剧从规模到看点都令人耳目一新，与荧屏上频繁翻拍的金庸武侠剧风格截然不同。除实力派演员黄秋生、鲍国安、郭达、于承惠、计春华加盟外，从全国近五届的武术冠军赛中大胆起用新人，作为本剧主演，让 16 位全国武术冠军入戏，聘请国际级的武术指导小东担任功夫场面设计，这是在近几年的电视剧作中没有出现过的。

(工人)

《哈利·波特》作者罗琳手稿 拍卖价格创纪录

《哈利·波特》系列小说作者、英国女作家罗琳的一本配图手稿日前在伦敦索思比拍卖行的拍卖会上以 195 万英镑成交，创下当今世界现代文学手稿拍卖价格新纪录。

罗琳本人创作、手写和绘制插图的《吟游诗人比多故事集》目前全世界仅有 7 本，其中 6 本已



被赠与和《哈利·波特》小说密切相关之人。这次拍卖的第 7 本为棕色皮制封套精装，镶有银饰和宝石。买主是伦敦的一家艺术品交易公司。

这次拍卖也创下罗琳作品和全球儿童文学作品拍卖价格的最高纪录。

(新华)



范冰冰 获内地最具商业价值代言人奖

日前，在中国广告界举办的年度广告代言评选颁奖中，范冰冰获得内地最具商业价值代言人奖。

笔者调查了解到，范冰冰今年接到的大小广告代言有三十多个，占据她个人年收入的一大部分。而让她获得广告界认可的最重要原因，主要还是归功于松下电器和宝洁公司这两大国际品牌。

事实上，从范冰冰今年的工作成绩上可以看出，和她有关的绯闻正逐渐减少，而电影作品相应增加。去年她接了七部电影，各种类型片都有她的参与，风格各异。而在《苹果》中她牺牲相貌大胆演出，获得欧亚电影节女主角奖。新晋的金马最佳女配角奖，也算是给她一年工作的鼓励，更是让广告商看到前景。

(新娱)



张艺谋、冯小宁等九人获得“绿色中国年度人物”称号

日前，“2007 绿色中国年度人物”颁奖典礼在北京举行。张艺谋、冯小宁等九人获得“绿色中国年度人物”称号。

此次获奖者突出体现了“水”的主题：大多是与水有关的重大环境事件中的焦点人物或团体。他们分别是：清华大学环境科学与工程系教授张晓健；中央电视台《新闻调查》栏目记者柴静；河南周口市“淮河卫士”会长霍雷珊；北京绿家园负责人汪永晨；吉林省红石林业局退休工人赵希海；前香港环境运输及工务局局长廖秀冬；江苏省无锡尚德太阳能电力有限公司董事长施正荣；著名导演张艺谋、冯小宁等。

(新娱)